

SKRIVENA DALMACIJA – MAŠKOVIĆA HAN

Datum ispisa: 25.02.2021

Znate li kako su u unutrašnjosti Dalmacije prije izuma mobitela komunicirali mladići i djevojke? Glavno sredstvo komunikacije je bila odjeća. Svaki odjevni predmet imao je određeno značenje.

Kako su svi muškarci obavezno a glavi nosili kapu, mladići spremni za ženidbu svoju su kapu preokrenuli naopako. Sve žene su obavezno nosile torbe. Udane žene su nosile velike torbe, a djevojke male. Ispravno poslana poruka omogućuje nastavak komunikacije prilikom plesa kola na seoskom guvnu...

Paket 3 dana / 2 noćenja

Termin: 16.03.2021. - 14.11.2021.

Usluga: prema programu

Prijevoz: vlastiti

Smještaj: Heritage hotel Maškovića Han 4*, Vrana - Pakoštane, www.maskovicahan.hr

1. dan: VRANSKO JEZERO - MAŠKOVIĆA HAN

Polazak s mjesta odredišta u jutarnjim satima i vožnja prema PP Vransko jezero koje se nalazi u sjevernoj Dalmaciji između dva poviješću bogata grada, Šibenika i Zadra. Oduševiti će vas prirodni fenomen blizine dva jednako lijepa, a opet, toliko različita plavetnila. S jedne strane razvedena jadranska obala, poznata po svojoj primamljivoj ljepoti i čistoći, a sa druge, najveće prirodno jezero u Hrvatskoj. Ulaz u park je moguć na 3 lokacije koje su međusobno udaljene 15tak kilometara. Kupnjom osnovne ulaznice posjetitelji imaju pristup cijelom Parku prirode na kojem se nalaze tri info centra: Kamenjak, Prosika i Crkvine i šest poučnih staza među kojima ističemo – Poučnu stazu Ptice Vranskog jezera na Crkvinama, Poučnu stazu Vidikovac Kamenjak na Kamenjaku i Poučnu stazu o ribama na Prosici. Kupljena ulaznica vrijedi za jedan dan za posjet svim lokacija u Parku. Predlažemo da posjet započnete na najatraktivnijem vidikovcu ovog područja, Kamenjaku, na visini od oko 283 metra iznad mora. Upijte svu ljepotu pogleda na najveće prirodno jezero u Hrvatskoj, maslinike i suhozide Modrava te morsko plavetnilo prošarano brojnim otocima zadarskog, šibenskog i kornatskog arhipelaga. U info centru Kamenjak nalazi se veliki plato s klupama za odmor i uživanje te panoramski teleskop. Kušaonica „Kamenjak“ je starinsko kameno zdanje koje vas vraća u prošlost i nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Daleko od prometne buke i gužve, uz čašu domaćeg vina i predivnom pogledu možete uživati u suhomesnatim delicijama, sirevima, maslinovom ulju i raznim vrstama domaćih rakija. Vrijeme potrebno za obilazak cca 1 sat. Odlazak prema 2. info centru, Crkvine, u ornitološkom rezervatu. Ovdje se nalazi drvena poučna staza Ptice vranskog jezera. Dok šecete drvenom stazom, pogled se pruža na tršćake Vranskog jezera u kojem se kriju razne vrste ptica od kojih ćete možda vidjeti i čaplju dangubu – zaštitni znak Vranskog jezera ili ugroženog malog vranca kojemu je Vransko jezero jedino stabilno gnijezdilište u Hrvatskoj. Dužina staze je 450 m, a potrebno vrijeme obilaska oko 45 minuta. Moguć je najam dalekozora za promatranje ptica. Poučna staza o ribama nalazi se kod 3. info centra, Prosike. Smještena je u lučici Prosike, a na suhozidu koji je obnovljen upravo za tu priliku postavljeno je 5 edukativnih ploča koje govore o ribama Vranskog jezera. Ovdje možete

pročitati koje su ribe živjele u Vranskom jezeru prije nego što se umiješao čovjek, zatim koje su ribe unesene u Vransko jezero radi ribolova ili pak slučajnim unosom te koje ribe ulaze u jezero kroz kanal Prosiku, Jugovir ili pukotine u vapnenačkom grebenu. Vrijeme potrebno za obilazak oko 15 minuta. U ovom info centru moguće je unajmiti kajake. Vožnja kajakom je jedan od najboljih načina potpunog doživljaja prirode Vranskog jezera. U kasnim poslijepodnevima satima odlazak do Heritage hotela Maškovića Han 4*. Ovaj baštinski hotel smješten je na povijesnoj lokaciji nekadašnjeg turskog hana. Predlažemo večeru u hotelskom restoranu s naglaskom na orijentalnu kuhinju. Noćenje.

2. dan: NACIONALNI PARK KRKA - ŠIBENIK

Doručak u hotelu i vožnja prema Skradinu. Po dolasku u Skradin ukrcaj na brodić i prijevoz na relaciji Skradin- Skradinski buk. Individualni obilazak NP Krka. Sedreni slapovi Krke, za mnoge su najljepše plave linije dalmatinskog krša. Divota kaskada i gusti, bogati zvuk života vode. Na mnogim je dijelovima Krka mirnoga toka, a svoje slapove najavljuje „srebrnim ogrlicama“, sve gušćim mreškanjem vode koje poprima boju srebra i izgled nebrojenih po rijeci rasutih ogrlica. Sve će se njihovo srebro razbiti niz slapove i ljepota će se samo pretočiti u novi oblik. Razgled parka u trajanju od cca 2 sata te povratak brodićem natrag u Skradin. Predlažemo ručak u restoranu Skala u Skradinu. U poslijepodnevima satima predlažemo posjet Šibeniku, gradu bogate spomeničke i povijesne baštine. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: SOKLOARSKI CENTAR DUBRAVA - ETNOLAND DALMATI

Doručak u hotelu. Vožnja prema šibenskoj Dubravi i posjet Sokolarskom centru koji je smješten u gustoj borovoj šumi. Predstavlja jedinstveno mjesto gdje se posjetitelji mogu upoznati s tajanstvenim životom nebeskih lovaca – sokolova. Ptice grabljivice oduvijek su općinjavale čovjeka, a sokolarenje kao vještina lova sa sokolom staro je koliko i najstarije kulture našeg planeta. U sokolarskom centru čuvaju tradiciju ove plemenite vještine, a posjetiteljima otkrivaju sve one tajne koje sokolar mora znati da bi mogao živjeti u suglasju sa divljom prirodom sokola. Poseban program omogućava vam uživanje u ljepoti sokolovog leta, ali i susret "oči u oči" s ovim nevjerojatnim nebeskim lovcima. Edukativni program traje cca 45 minuta. Slijedi vožnja do 20tak km udaljenog Etnolanda Dalmati u Pakovu Selu. Etnoland Dalmati jedinstveni je spoj kulture, tradicije i povijesti, nudi nesvakidašnji susret sa starim obrtima i izvornim običajima pa je svojevrstan spomenik kulturnoj baštini Dalmatinske zagore. Priča o načinu života u dalmatinskom zaleđu započinje u autentičnoj dalmatinskoj kući. Tu su konoba s punim drvenim bačvama i "maštilima", stara spavaća soba, tkalački stan, blagovaonica i "kužina" s autentičnim namještajem i kuhinjskim priborom, a na tavanu je sušiona pršuta i mesa. Vrt ispred kuće prepun je autohtonih začina i povrća, a u blizini je gospodarski dio za blago. U radionicama starih, već pomalo zaboravljenih, zanata upoznat ćete kamenoklesara, tkalju i drvodjelca, a na maloj dalmatinskoj tržnici možete kupiti autohtone proizvode ovog kraja. Da stanovnici šibenskog zaleđa i pored teškog života na škrtoj zemlji nisu zaboravljali zabavu, svjedoči „kolariste“ – tradicionalno mjesto na kojem su se okupljali i veselili uz pjesmu i ples. Individualni razgled etno sela traje 45-60 minuta uz audio vođenje te piće dobrodošlice, pršut i vino. Doznati ćete zašto se drniški pršut smatra vrhunskom delicijom, u čemu je tajna pakovačkog sira i što je toliko primamljivo u jelima ispod peke i u domaćem kruhu što svakako preporučamo za objed prije povratka kući.

Cijena paketa po osobi u terminu

16.3. - 1.7.2021. i 20.8. - 14.11.2021.

1.060 kn

Minimalan broj prijavljenih putnika: 2

Cijena paketa po osobi u terminu

1.7. - 20.8.2021.

1.380 kn

Minimalan broj prijavljenih putnika: 2

CIJENA UKLJUČUJE: smještaj u hotelu Maškovića Han 4*, Vrana-Pakoštane u dvokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja s doručkom; boravišnu pristojbu; ulaznicu za Sokolarski centar; posjet Etno landu Dalmati uz audio vođenje i degustaciju; troškove organizacije i prodaje; policu jamčevine i osiguranja od odgovornosti.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznicu za Vransko jezero; ulaznicu za NP Krka; prijevoz, voditelja putovanja, obroke, pića, troškove osobne prirode, sve što nije navedeno pod „Cijena uključuje“.

Doplate po osobi:

*ulaznica za Vransko jezero uz plaćanje na licu mjesta: 20 kn

Kupnjom osnovne ulaznice posjetitelji imaju pristup cijelom Parku prirode gdje se nalaze tri info centra: Kamenjak, Prosika i Crkvine, šest poučnih staza. Kupnja ulaznice moguća je u bilo kojem od navedenih info centara. Cijene ulaznica su informativne i podložne su promjeni.

*ulaznica za NP Krka, plaćanje na licu mjesta ili u agenciji:

- Termini u 4., 5. i 10. mjesecu: 100 kn

- Termini u 6., 7., 8. i 9. mjesecu: 200 kn

Cijene ulaznica su informativne i podložne su promjeni.

Prilikom rezervacije predlažemo uplatu osiguranja od nezgode i rizika otkaza putovanja.

Mogućnost prilagodbe programa željama gostiju u smislu broja noćenja, vrste i kategorije smještajnog objekta, usluge uključenih u cijenu aranžmana i sl.

Mogućnost organizacije prijevoza iz bilog kojeg dijela Hrvatske za individualne putnike, obitelji, društva ili veće grupe.

Paket 2 dana / 1 noćenje

Termin: 16.03.2021. - 14.11.2021.

Usluga: prema programu

Prijevoz: vlastiti

Smještaj: Heritage hotel Maškovića Han 4*, Vrana- Pakoštane, www.maskovicahan.hr

1. dan: VRANSKO JEZERO - MAŠKOVIĆA HAN

Polazak s mjesta odredišta u jutarnjim satima i vožnja prema PP Vransko jezero koje se nalazi u sjevernoj Dalmaciji između dva poviješću bogata grada, Šibenika i Zadra. Oduševiti će vas prirodni fenomen blizine dva jednako lijepa, a opet, toliko različita plavetnila. S jedne strane razvedena jadranska obala, poznata po svojoj primamljivoj ljepoti i čistoći, a sa druge, najveće prirodno jezero u Hrvatskoj. Ulaz u park je moguć na 3 lokacije koje su međusobno udaljene 15tak kilometara. Kupnjom osnovne ulaznice posjetitelji imaju pristup cijelom Parku prirode na kojem se nalaze tri info centra: Kamenjak, Prosika i Crkvine i šest poučnih staza među kojima ističemo – Poučnu stazu Ptice Vranskog jezera na Crkvinama, Poučnu stazu Vidikovac Kamenjak na Kamenjaku i Poučnu stazu o ribama na Prosici. Kupljena ulaznica vrijedi za jedan dan za posjet svim lokacija u Parku. Predlažemo da posjet započnete na najatraktivnijem vidikovcu ovog područja, Kamenjaku, na visini od oko 283 metra iznad mora. Upijte svu ljepotu pogleda na najveće prirodno jezero u Hrvatskoj, maslinike i suhozide Modrava te morsko plavetnilo prošaranano brojnim otocima zadarskog, šibenskog i kornatskog arhipelaga. U info centru Kamenjak nalazi se veliki plato s klupama za odmor i uživanje te panoramski teleskop. Kušaonica „Kamenjak“ je starinsko kameno zdanje koje vas vraćau prošlost i nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Daleko od prometne buke i gužve, uz čašu domaćeg vina i predivnom pogledu možete uživati u suhomesnatim delicijama, sirevima, maslinovom ulju i raznim vrstama domaćih rakija. Vrijeme potrebno za obilazak cca 1 sat. Odlazak prema 2. info centru, Crkvine, u ornitološkom rezervatu. Ovdje se nalazi drvena poučna staza Ptice vranskog jezera. Dok šecete drvenom stazom, pogled se pruža na tršćake Vranskog jezera u kojem se kriju razne vrste ptica od kojih ćete možda vidjeti i čaplju dangubu – zaštitni znak Vranskog jezera ili ugroženog malog vranca kojemu je Vransko jezero jedino stabilno gnijezdilište u Hrvatskoj. Dužina staze je 450 m, a potrebno vrijeme obilaska oko 45 minuta. Moguć je najam dalekozora za promatranje ptica. Poučna staza o ribama nalazi se kod 3. info centra, Prosike. Smještena je u lučici Prosike, a na suhozidu koji je obnovljen upravo za tu priliku postavljeno je 5 edukativnih ploča koje govore o ribama Vranskog jezera. Ovdje možete pročitati koje su ribe živjele u Vranskom jezeru prije nego što se umiješao čovjek, zatim koje su ribe unesene u Vransko jezero radi ribolova ili pak slučajnim unosom te koje ribe ulaze u jezero kroz kanal Prosiku, Jugovir ili pukotine u vapnenačkom grebenu. Vrijeme potrebno za obilazak oko 15 minuta. U ovom info centru moguće je unajmiti kajake. Vožnja kajakom je jedan od najboljih načina potpunog doživljaja prirode Vranskog jezera. U kasnim poslijepodnevni satima odlazak do Heritage hotela Maškovića Han 4*. Ovaj baštinski hotel smješten je na povijesnoj lokaciji nekadašnjeg turskog hana. Predlažemo večeru u hotelskom restoranu s naglaskom na orijentalnu kuhinju. Noćenje.

2. dan: SOKLOARSKI CENTAR DUBRAVA - ETNOLAND DALMATI

Doručak u hotelu. Vožnja prema šibenskoj Dubravi i posjet Sokolarskom centru koji je smješten u gustoj borovoj šumi. Predstavlja jedinstveno mjesto gdje se posjetitelji mogu upoznati s tajanstvenim životom nebeskih lovaca – sokolova. Ptice grabljivice oduvijek su opčinjavale čovjeka, a sokolarenje kao vještina lova sa sokolom staro je koliko i najstarije kulture našeg planeta. U sokolarskom centru čuvaju tradiciju ove plemenite vještine, a posjetiteljima otkrivaju sve one tajne koje sokolar mora znati da bi mogao živjeti u suglasju sa divljom prirodom sokola. Poseban program omogućava vam uživanje u ljepoti sokolovog leta, ali i susret "oči u oči" s ovim nevjerojatnim nebeskim lovcima. Edukativni program traje cca 45 minuta. Slijedi vožnja do 20tak km udaljenog Etnolanda Dalmati u Pakovu Selu. Etnoland Dalmati jedinstveni je spoj kulture, tradicije i povijesti, nudi nesvakidašnji susret sa starim obrtima i izvornim običajima pa je svojevrsan spomenik kulturnoj baštini Dalmatinske zagore. Priča o načinu života u dalmatinskom zaleđu započinje u autentičnoj dalmatinskoj kući. Tu su konoba s punim drvenim bačvama i "maštilima", stara spavaća soba, tkalački stan, blagovaonica i "kužina" s autentičnim namještajem i kuhinjskim priborom, a na tavanu je sušiona pršuta i mesa. Vrt ispred kuće prepun je autohtonih začina i povrća, a u blizini je gospodarski dio za blago. U radionicama starih, već pomalo zaboravljenih, zanata upoznat ćete kamenoklesara, tkalju i drvodjelca, a na maloj dalmatinskoj tržnici možete kupiti autohtone proizvode ovog kraja. Da stanovnici šibenskog zaleđa i pored teškog života na škrtoj zemlji nisu zaboravljali zabavu, svjedoči „kolarište“ – tradicionalno mjesto na kojem su se okupljali i veselili uz pjesmu i ples. Individualni razgled etno sela traje 45-60 minuta uz audio vođenje te piće dobrodošlice, pršut i vino. Doznati ćete zašto se drniški pršut smatra vrhunskom delicijom, u čemu je tajna pakovačkog sira i što je toliko primamljivo u jelima ispod peke i u domaćem kruhu što svakako preporučamo za objed prije povratka kući.

Cijena paketa po osobi u terminu**16.3. - 1.7.2021. i 20.8. - 14.11.2021.****700 kn****Minimalan broj prijavljenih putnika: 2****Cijena paketa po osobi u terminu****1.7. - 20.8.2021.****900 kn****Minimalan broj prijavljenih putnika: 2**

CIJENA UKLJUČUJE: smještaj u hotelu Maškovića Han 4*, Vrana-Pakoštane u dvokrevetnoj sobi na osnovi 1 noćenja s doručkom; boravišnu pristojbu; ulaznicu za Sokolarski centar; posjet Etno landu Dalmati uz audio vođenje i degustaciju; troškove organizacije i prodaje; policu jamčevine i osiguranja od odgovornosti.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznicu za Vransko jezero; prijevoz, voditelja putovanja, obroke, pića, troškove osobne prirode, sve što nije navedeno pod „Cijena uključuje“.

Doplate po osobi:

*ulaznica za Vrasnko jezero, plaćanje na licu mjesta: 20 kn

Kupnjom osnovne ulaznice posjetitelji imaju pristup cijelom Parku prirode gdje se nalaze tri info centra: Kamenjak, Prosika i Crkvine, šest poučnih staza. Kupnja ulaznice moguća je u bilo kojem od navedenih info centara. Cijene ulaznica su informativne i podložne su promjeni.

Prilikom rezervacije predlažemo uplatu osiguranja od nezgode i rizika otkaza putovanja.

Mogućnost prilagodbe programa željama gostiju u smislu broja noćenja, vrste i kategorije smještajnog objekta, usluge uključenih u cijenu aranžmana i sl.

Mogućnost organizacije prijevoza iz bilog kojeg dijela Hrvatske za individualne putnike, obitelji, društva ili veće grupe.

Smještaj: Heritage hotel Maškovića Han 4*, Vrana - Pakoštane, www.maskovicahan.hr

Lokacija: u blizini autocete A1 u mjestu Vrana, 10 km od Pakoštana i 15 km od Biograda na moru

Sadržaji: restoran, u sklopu objekta nalazi se muzej sa stalnom postavkom predmeta nađenih na području Pakoštana i Vrane, suvenirnica i vinoteka, sauna, wellness, besplatan WiFi, satelitska televizija, telefonski broj s izravnim biranjem, klima i grijanje, minibar,

sef

Sobe: svaka soba sadrži impresivan kameni zid kao dio izvornog građenja, posebno dizajnirani drveni namještaj s popločanim podom, elegantne sobe za goste otkrivaju originalne kamene zidove i dimnjake, vlastita kupaonica s tušem, sušilo za kosu, besplatne toaletne potrepštine, sve su sobe smještene u prizemlju i svaka soba ima vlastiti ulaz

Usluga: noćenje s doručkom

Udaljenosti:

Vransko jezero - Maškovića Han: 5 km

Maškovića Han - NP Krka: 60 km

Maškovića Han - Sokolarski centar - Etnoland Dalmati: 60 km

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Ka travel d.o.o, B. Šuleka 27, 47 000 Karlovac, ID: HR-AB-47-020046686

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Za ovo putovanje uplaćeno je jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti kod Euroherz Osiguranje, Zagreb. Organizator putovanja zadržava pravo promjene cijena u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili tečaja. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti kupnje i provedbe turističkih aranžmana Ka travel d.o.o., izdanje svibanj 2018.

Foto: <https://www.maskovicahan.hr/hr/o-nama/galerija>